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O\U'I-th.—\

(y+15)+3
25-3

m-10

37+17
(x-6)+10=50
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Yuouposa Hpuna /IbBoBHa
MBOY COIII N°e2 ¢c. Horup




IIposepv, npasuUAbHO AU
peuwleHbl YypasHeHu.
Hcnpaev owyuodxku, ecau

o 1@, Ccmbu.
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OTtBeTbl

16584 |44 |6877 |56 |Maa
ypaBHeHUA
1) 53+y=97 c |K y M U [
2)856-c=412 |U |/ " K T A
3)Y-4523=2354 (X [T X il bl |0
4)X+147=231 |H |P L E r
5) (y-35)+26=47 |[E |B 3 B K X
6) (x-96)-48=21 |6 |MU X M U H




3adaua.

B py.aue ObL10 HECKOABLKO Mempoa
mxanu. Ilocae mozo, kaxk ompesan
ocmaaocwv 23 M.Ckoavko mempoa
ObL10 6 py.aoHe?







He pewas ypaseHeHuil,
npoeepsv, KaKkoe U3 Hucea
161eMCsy, KOPpHEM

87+ (32 -x) =105

I'IEOBeEKa



\MOCTOATEJIbHAA PABOTA. wilsiil

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

)
2)
)

Peuiu ypaBHeHUS:
x+32=171
463 —y =219
(246 +a) — 42 = 643

Peuiu ypaBHeHUS:
) 83+c=345
) n—-93=139
g3) 318—(m—-8)=27

B canamopuu ovinio 97

omovixarowiux. Ilocne mozo,

KaK HECKONbKO 4en06€eK
yexano Ha IKCKYpCuro, 6
canamopuu 0cCmanocs 78
omovixarouiux. CKonbvKo
yenoeek yexaau?

B aemooyce ovino 78
naccaxicupos. Ha ocmanoeke
HECKOMIbKO ue106¢eK evludiu. B

aemooyce ocmanocov' 59
naccaxcupos. CkoivKo
Yen06eK 6blUIU U3 A6mMO0dyca
Ha ocmanogke?










